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Přípravek pro ženu 40+ s plejádou
•  přírodních izoflavonů  •  adaptogenů  •  supernutrientů

Klimakterium (přechod, klimax) je období postupného vyhasínání pohlavního cyklu u ženy. Jedná se o přirozený stav, kdy v určitém věku 
ženy (obvykle mezi 40. a 50. rokem) dochází k útlumu produkce pohlavních hormonů (estrogeny a progesteron) a postupnému vymizení 
menstruačního cyklu (menopauza). Klimakterium je většinou doprovázeno řadou nepříjemných příznaků. Patří mezi ně návaly horka,  pocení, 
poruchy spánku, časté změny nálad, deprese, nesoustředěnost a závratě. S nedostatkem estrogenů dochází k úbytku vody v pokožce (zvýšená 
tvorba vrásek). Období klimakteria je spojeno se zdravotními potížemi jako osteoporóza (řídnutí kostí), nadváha, vysoký krevní tlak, zvýšená 
hladina cholesterolu (zvyšuje se riziko kardiovaskulárních onemocnění) a objevují se časté záněty močových cest, někdy spojené s potížem 
s udržením moče (inkontinence). FytoFEM® Menoforte je přípravek vyvinutý pro ženy, které chtějí bez kompromisů prožívat i druhou polovi-
nu svého života. Obsahuje čtyři komplexy přírodních látek, minerálů a vitaminů, které vám pomohou opět najít a upevnit fyzickou i duševní 
harmonii.

Izoflavony jsou přírodní látky rostlinného původu strukturálně podobné ženským pohlavním hormonům – proto se jim říká fytoestrogeny. 
Izoflavony jsou oblíbené zejména pro svoji schopnost zmírňovat nepříjemnosti kolem ženského přechodu. Mezi nejzajímavější supernutrienty 
patří vitamin K2, který bývá spojován s delším lidským životem díky svému vlivu na zdraví kostí a cév. To se nejvíce týká jeho formy menachinon 
MK-7, kterou obsahuje tento produkt. Adaptogeny jsou přírodní látky, které zvyšují odolnost vůči tělesné zátěži i psychickému stresu, aniž 
by přetěžovaly organismus. 

SLOŽENÍ: Aktivní látky: uhličitan vápenatý, oxid hořečnatý, extrakt z listu jetele lučního, extrakt z Ashwagandhy, sojo-
vé izoflavonoidy, polyvinylpyrrolidonum, oxid zinečnatý, extrakt z Mexického divokého yamu, pantothenát vápenatý, vitamin K2, 
extrakt z kořene ploštičníku hroznovitého, cholekalciferol (vitamin D3), pyridoxin hydrochlorid, pikolinát chromitý, seleniči-
tan sodný.  Pomocné látky: mikrokrystalická celulóza, kroskaramelósa sodná sůl, protispékavá látka stearan hořečnatý.  
Potah tablety: hydroxypropylmethylcelulóza, hydroxypropylcelulóza, talek, barviva: uhličitan vápenatý, extrakt ze světlice barvířské, 
měďnaté komplexy chlorofylinů, emulgátor: triglyceridy se středním řetězcem.

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ: Výrobek je určen dospělým ženám od 40 let věku. Užívejte 1 tabletu denně a zapíjejte vodou. Pro dočasný 
maximální efekt lze vzít 2 tablety denně (1 ráno a 1 večer). Nepřekračujte doporučené dávkování. Neužívejte v případě přecitlivělosti na 
některou složku. Přípravek není náhradou pestré stravy. Není určeno pro děti do 3 let.
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UCHOVÁVÁNÍ: Uchovávejte na suchém místě při teplotě 
do 25 °C. Chraňte před vlhkem a přímým slunečním zářením. 
Ukládejte mimo dosah a dohled dětí.

VELIKOST BALENÍ:  30 a 90 potahovaných tablet, hmot-
nost: 33 g (30 tablet) a 99 g (90 tablet). Přípravek byl vyroben 
v podmínkách GMP (správná výrobní praxe), certifikované 
Státním ústavem pro kontrolu léčiv.



Prípravok pre ženu 40+ s plejádou
•  prírodných izoflavónov  •  adaptogénov  •  supernutrientov

Klimaktérium (prechod, klimax) je obdobie postupného vyhasínania pohlavného cyklu u ženy. Ide o prirodzený stav, keď v určitom veku 
ženy (obvykle medzi 40. a 50. rokom) dochádza k útlmu produkcie pohlavných hormónov (estrogény a progesterón) a postupnému vymiznutiu 
menštruačného cyklu (menopauza). Klimaktérium je väčšinou sprevádzané radom nepríjemných príznakov. Patria medzi ne návaly tepla,  po-
tenie, poruchy spánku, časté zmeny nálad, depresie, nesústredenosť a závrate. S nedostatkom estrogénov dochádza k úbytku vody v pokožke 
(zvýšená tvorba vrások). Obdobie klimaktéria je spojené so zdravotnými ťažkosťami ako osteoporóza (rednutie kostí), nadváha, vysoký krvný 
tlak, zvýšená hladina cholesterolu (zvyšuje sa riziko kardiovaskulárnych ochorení) a objavujú sa časté zápaly močových ciest, niekedy spojené 
s ťažkosťami s udržaním moču (inkontinencia). FytoFEM® Menoforte je prípravok vyvinutý pre ženy, ktoré chcú bez kompromisov prežívať aj 
druhú polovicu svojho života. Obsahuje štyri komplexy prírodných látok, minerálov a vitamínov, ktoré vám pomôžu opäť nájsť a upevniť fyzickú 
aj duševnú harmóniu.

Izoflavóny sú prírodné látky rastlinného pôvodu štrukturálne podobné ženským pohlavným hormónom – preto sa im hovorí fytoestro-
gény. Izoflavóny sú obľúbené hlavne kvôli svojej schopnosti zmierňovať nepríjemné príznaky spojené s prechodom. Medzi najzaujímavejšie 
supernutrienty patrí vitamín K2, ktorý je spájaný s dlhším ľudským životom, hlavne vďaka svojmu vplyvu na zdravie kostí a ciev. To sa týka 
hlavne jeho formy menachinón MK-7, ktorú obsahuje tento produkt. Adaptogény sú prírodné látky, ktoré zvyšujú odolnosť voči telesnej 
záťaži aj psychickému stresu bez toho, aby preťažovali organizmus. 

ZLOŽENIE: Aktívne látky: uhličitan vápenatý, oxid horečnatý, extrakt z listu ďateliny lúčnej, extrakt z Ashwagandhy, sójo-
vé izoflavonoidy, polyvinylpyrrolidonum, oxid zinočnatý, extrakt z Mexického divokého yamu, pantothenát vápenatý, vitamín K2, 
extrakt z koreňa ploštičníka strapcovitého, cholekalciferol (vitamín D3), pyridoxín hydrochlorid, pikolinan chromitý, seléniči-
tan sodný. Pomocné látky: mikrokryštalická celulóza, kroskaramelóza sodná soľ, protihrudkujúca  látka steáran horečnatý.  
Poťah tablety: hydroxypropylmethylcelulóza, hydroxypropylcelulóza, mastenec , farbivá: uhličitan vápenatý, extrakt z požitu farbiar-
skeho, meďnaté komplexy chlorofylinov, emulgátor: triglyceridy so stredným reťazcom.

ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE:  Výrobok je určený pre dospelé ženy od 40 rokov. Užívajte 1 tabletu denne a zapite vodou. Pre dočasný 
maximálny efekt je možné užiť 2 tablety denne (1 ráno a 1 večer). Neprekračujte odporúčané dávkovanie. Neužívajte v prípade precitlive-
nosti na niektorú zložku. Prípravok nie je náhradou pestrej stravy. Nie je určené pre deti do 3 rokov.
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DISTRIBÚTOR PRE SR: ALORIS VITAL, S.R.O.
KYKULA 662, 913 04 CHOCHOLNÁ - VELČICE

UCHOVÁVANIE: Uchovávajte na suchom mieste pri 
teplote do 25 oC. Chráňte pred vlhkom a priamym slnečným 
žiarením. Skladujte mimo dosah a dohľad detí.

VEĽKOSŤ BALENIA:  30 a 90 poťahovaných tabliet, 
hmotnosť: 33 g (30 tabliet) a 99 g (90 tabliet). Prípravok bol 
vyrobený v podmienkach GMP (správna výrobná prax), certi-
fikované Státním ústavem pro kontrolu léčiv Českej republiky.


